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verbale seduta del 26.02.2005 
 

Il giorno 26.02.2005 alle ore 9,00 si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione, sono presenti  n. 
16 Consiglieri su 21 componenti, assistono  inoltre n. 9 Genitori. 
Assume la presidenza il Sig. Marcandalli e funge da segretario la Sig.ra Botteon. 
Il Presidente dichiara aperta la seduta ed inizia la trattazione del seguente  

o.d.g.: 
1) Laboratorio ruolo genitoriale, conferma delle date e raccolta adesioni. 
2) Prosecuzione delle attività di “Studio Amico”. 
3) Aggiornamento da parte del gruppo eventi. 
4) Eventuali proposte per la modifica dello statuto da presentare all’assemblea generale del 30/4 

(libero accesso anche dopo la maturità) 
5) Quota di partecipazione ai corsi per rappresentanti di classe studenti. 
6) Varie ed eventuali. 
 
* Per prima cosa il Sig. Tettamanzi spiega quanto fatto dal gruppo eventi in merito alle iniziative per 
far conoscere l’associazione al maggior numero di genitori. E’ stata contattata la Pepper Band che suona 
musica vicina ai ragazzi di oggi e di ieri, eventualmente in collaborazione col gruppo musicale scolastico, 
se ne occuperà il Sig. Marraccini ex studente ITCS e musicista. 
In maggio dal 7 al 14 saranno presenti nel ns. Istituto dei ragazzi finlandesi con i quali alcuni dei ns. 
ragazzi stanno facendo uno studio sulle acque; interessante per noi genitori è la richiesta da parte 
dell’associazione scolastica finlandese di conoscere l’equivalente nel ns. Istituto; la prima iniziativa 
pensata è la traduzione del ns. volantino in inglese, magari da parte del linguistico dell’ITCS. 
Confermata anche l’iniziativa teatrale, gli eventi avranno luogo durante la seconda e/o la terza 
settimana di maggio.   
 *Per quanto riguarda il laboratorio ruolo genitoriale si terrà il 12 e 13 marzo all’ex Paolo Pini, il Sig. 
Luinetti raccoglie subito le adesioni e l’iscrizione per l’affitto della sala.  
*Studio Amico ha la copertura finanziaria fino a metà febbraio garantita da uno dei ns. progetti 
finanziati dalla Regione, il Preside Prof. Belotti è intervenuto ribadendo l’importanza del servizio in 
particolar modo verso la fine dell’anno scolastico; il Preside ci ricorda anche che il denaro che arriva 
alla scuola diminuisce di anno in anno. Per contenere gli effetti della mancanza di denaro i genitori 
dell’Associazione desiderano impegnarsi per presentare nuovi progetti che aiutino a non perdere i 
servizi che contraddistinguono la ns. scuola. Si decide pertanto di sospendere temporaneamente il 
corso per i genitori sulla preparazione delle assemblee per dedicarci allo studio dei progetti che vanno 
presentati alla ASL entro il 5/4/05; prima riunione a questo scopo il 5 marzo alle ore 9,00. 
Dopo un’ampia discussione si decide di garantire per quest’anno scolastico il finanziamento a studio 
amico, allo stesso tempo chiediamo al Preside di farci conoscere quali sono i risultati in ordine alla 
frequenza, al gradimento e all’efficacia di questa assistenza ai ragazzi in quanto è intenzione 
dell’Associazione valutare se mantenere in futuro questo servizio. Il Preside si impegna a far 
nuovamente richiesta di contributi per il servizio ai comuni limitrofi che hanno ragazzi nel ns. Istituto.  
 
La seduta si è conclusa alle ore 12,00.  
 

  Il Presidente                                                                              La Segretaria 
Dario Marcandalli                                                                        Marina Botteon 


